
 

Questionnaire de lecture n°2  

 

 

 Réponds par Vrai ou Faux.  
 

 Aussitôt arrivés au fond de la mine, Louis et Tounet sont affectés au chantier de boisage.  

 Louis est chargé de transporter des planches pour réparer les charpentes des galeries.  

 Mais après plusieurs semaines, Louis blesse volontairement le surveillant Ratel en manipulant un 

rondin de bois très lourd.  

 Aussitôt, Ratel punit Louis en l’envoyant pousser des wagonnets de 100 kg dans le quartier le plus 

dangereux de la mine.  

 

 Coche la bonne réponse. 
 

a) Un nouveau cheval va descendre au fond de la mine. Il s’agit de :  

 Apollon    Tambour   

b) Mais l’animal refuse de se laisser accrocher pour descendre dans le puits car il est :  

 trop gros    trop nerveux    blessé 

c) Finalement, qui intervient pour permettre au cheval de descendre au fond de la mine : 

 le palefrenier    Louis    Tounet 

 

 Enquête. 
 

……………………………………………………………….………...……… 

 

 Donne un titre à cette deuxième partie.  
 

……………………………………………………………….……… 

 

 

……………………………………………………………….……… 

………………………………………………………………………. 

 
1 

 

 

 

 

Partie 2  

À l’aide des indices notés , calcule combien de 

temps durait une journée de travail pour un mineur ?  

……………………………………………………………….………...……… 

 On apprend qu’un personnage important va venir en aide 

Louis. Qui cela pourrait-il bien être ? 

 

2


